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РЕШЕНИЕ 2003/432/ОВППС НА СЪВЕТА 

 

от 12 юни 2003 година 

 

относно започването на военната операция на Европейския съюз в 

Демократична република Конго 

 

СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ, 

 

като взе предвид Договора за Европейския съюз, и по-специално член 17, параграф 

2 и член 25 от него, 

 

като взе предвид Съвместното действие 2003/423/ОВППС от 5 юни 2003 г. относно 

военната операция на Европейския съюз в Демократична република Конго
1
, и по-

специално член 6 от него, 

 

като имат предвид следното: 

 

(1) На 30 май 2003 г. Съветът за сигурност на Обединените нации прие единодушно 

Резолюция 1484 (2003), с която се разрешава, в съответствие с раздел VІІ на 

Хартата на Обединените нации, временното разполагане по спешност на 

многонационални сили в Bunia, в Демократична република Конго. 

 

(2) В отговор на искането на генералния секретар на ООН, Европейския съюз реши 

да предостави временно стабилизиращи сили в Ituri, съгласно мандата, предвиден в 

Резолюция 1484 (2003) на Съвета за сигурност на ООН от 30 май 2003 г.  

  

(3) Съветът упълномощи Комитета по политика и сигурност да взема решения, 

отнасящи се до политическия контрол и стратегическото ръководство на 

операцията. 

 

(4) Съгласно член 6 от протокола за позицията на Дания, приложен към Договора за 

Европейския съюз и към договора за Европейската общност, Дания не участва в 

изработването и изпълнението на решенията и дейностите на Европейския съюз, 

отнасящи се до отбраната. Дания не участва във финансирането на операцията, 

 

РЕШИ: 

 

Член 1 

 

Планът на операцията е одобрен. 

 

Член 2 
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Одобрено е посланието за разрешаване на правилата за намеса. 

 

Член 3 

 

Военната операция на Европейския съюз в Демократична република Конго започва 

на 12 юни 2003 г. 

 

Член 4 

 

Командващият операцията получава право незабавно да издаде заповед за 

започване (ACTORD), с цел разполагане на силите преди прехвърлянето на 

властта, последваща пристигането им на мястото на военните действия, и да 

започне изпълнението на мисията.  

 

Член 5 

 

Без да се нарушава член 15 от Съвместното действие 2003/423/ОВППС, 

настоящото решение остава в сила, докато изпратените за операцията в Bunia сили 

не бъдат изтеглени. 

 

Член 6 

 

Настоящото решение се публикува в Официален вестник на Европейския съюз. 

 

Съставено в Брюксел на 12 юни 2003 година. 

 

За Съвета: 

 

Председател  

 

G. DRYS 


